
 

0 

 

 

امتحان الشهر الأول

 الفيزياء 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 امتحان الشهر الأول
 



 

1 

 

 

امتحان الشهر الأول

 الفيزياء 

 

 

 

 

 ةإذا علمت أن تسارع الجاذبية الأرضي 𝟏𝟎𝟎𝐍جسم وزنه على سطح الأرض  السؤال الأول:

𝐠يساوي  = 𝟏𝟎 𝐦/𝐬𝟐 :أجب عما يلي . 

- 

𝐠 = 𝟏. 𝟔𝐦/𝐬𝟐
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 الفيزياء 

 

 

 

 ومقدار كل يحدث لقوة الجذب الكتلي بين جسمين كتلتهما متماثلة وضح ماذا السؤال الثاني:

 :عند  𝒓اوالمسافة بين مركزيهم 𝒎 منهما
 

. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

3 

 

 

امتحان الشهر الأول

 الفيزياء 

 

 

 

 

  :لثالسؤال الثا

 𝟗𝐱𝟏𝟎𝟐𝟎𝐤𝐠𝟔𝐱𝟏𝟎𝟐𝟎𝐤𝐠

𝟑𝒙𝟏𝟎𝟔𝒎 𝑮 = 𝟔. 𝟔𝟕𝒙𝟏𝟎−𝟏𝟏𝑵. 𝒎𝟐/𝒌𝒈𝟐
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مستوى  إلى أعلى، يسحب بحبل غير قابل للاستطالة 𝟐𝟎𝐤𝐠كتلته  صندوق الرابع:السؤال 

ميلان المستوى على  إذا كان الحبل موازياً لسطح المستوى المائل وزاوية بسرعة ثابتة مائل

 .°𝟑𝟎الأفقي

𝐬𝐢𝐧𝟑𝟎 = 𝟎. 𝟓 , 𝐜𝐨𝐬𝟑𝟎 = 𝟎. 𝟖𝟕 , 𝐠 = 𝟏𝟎𝐦/𝐬𝟐
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 زاوية على على أرض أفقية خشنة بحبل يصنع  𝟓𝟎𝐤𝐠يسحب صندوق كتلته الخامس:السؤال 

وتسارع الصندوق 𝟐𝟎𝟎𝐍 الحبل كان مقدار قوة الشد في إذافي الشكل  كما هو مبين °𝟑𝟕الأفقي 

 للاستطالة، والحبل مهمل الكتلة وغير قابل𝟐𝒎/𝒔𝟐 ربمقدا

 (𝐜𝐨𝐬𝟑𝟕 = 𝟎. 𝟖) (𝒔𝒊𝒏𝟑𝟕 = 𝟎. 𝟔) (𝐠 = 𝟏𝟎𝐦/𝐬𝟐)، فاحسب مقدار: 
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